五年级小数乘除专题复习

1、 填空

1 8.01×1.24＋8.02×1.23＋8.03×1.22的整数部分是(     ）

2 甲数是10.9，比乙数多0.852，甲、乙两数的和是（　　　）
3 小于1的最大的三位小数减去最小的四位小数是（　　　）
4 三位小数减去两位小数，所得的差是（　　　）位小数
5 6.3541541……的循环节是（      ），简便形式表示写作（        ）。
6 两个小数相乘的积为35.67，一个因数扩大10倍，另一个因数缩小50倍后，它们的积是（        ）。
7 4.497精确到十分位约等于（        ），3.4975保留两位小数约是（    ）。
8 把
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五个数按从小到大的顺序排列起来。
（      ）＜(     )＜(      )＜(       )＜(       ).
9 水果市场有苹果a 千克，运走b千克，剩下的装箱，每箱装苹果c千克。这些苹果可装（        ）箱
10 97.5÷5.7＝(      )……(      )

11 每套童装用布2.2米，50米布可以做（  ）套童装。
12 每个油桶最多能装油4.5千克，要装60千克油，需要这样的油桶（  ）个。
13 甲乙两数的和是23.126，如果把甲数的小数点向左移动一位，得到的新小数为乙数的3倍，那么甲数是（      ）
14 [image: image1.wmf]0.767,  0.767,  0.768,  0.767,  0.768 

&&&

&&&

小军完成作业后，不小心将墨水洒在作业本上了，其中有两道题中的一些数字被盖住了，你能将这两道题目补全吗？
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15 一个四位数，给它点上小数点后，再与原来的数相加，和是2017.98，这个数原来是（   ）
16 一瓶可乐有600毫升，给每位客人倒一杯，每杯250毫升，还少3杯，家里至少来了（   ）位客人。
17 0.48除2.4所得的商的一半是（     ）
18 根据3321÷27＝123写出下面各题的结果
33.21÷0.27＝         33201÷2.7＝       0.3321÷27＝       3.321÷0.0027＝

12.3×0.27＝       1.23×0.027＝       12300×0.27＝          0.123×2700＝
19 甲、乙两数的积是0.1065,当甲数的小数点向右移动两位,并使积为1.065，乙数的小数点向（    ）移动（   ）位。
20 一个数的小数点向右移动一位，比原数大18.9，原数是（    ）
21 25÷74的商是一个循环小数,那么该小数点后第100位的数字是(      )

22 在小数
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中移动循环节的第一个圆点,新产生的最大的循环小数是(       )

2、 简便计算

1 5.4×0.75÷1.5

2 270÷4.5

3 3.4×0.46+3.4×0.54 

4 25.5÷［（10－8.98）×2.5］

5 2.5×（6.2－2.6）×0.4 

6 12.6－（2.89+7.11）×1.01

7 6.3+4.82+3.7－0.82 

8 307×10.1              

9 0.45×18

10 132－43.7－56.3

11 0. 32×12.5×2.5        

12 5.6×1.25

13 7.6×27＋7.6×174－7.6    

14 72÷1.25÷8  

15 7.3＋2.7－7.3＋2.7

16 （7.7＋15.4）÷7                

17 9.9×34               

18 1.5×1.2＋8.8×1.5

19 4.7×8.3＋5.2×8.3＋0.83      

20 7.12×4－1.12×4       

21 450÷2.5÷2

22 12.5×8.8                

23 （125－1.25）×0.8         

24 3.5×0.4＋3.5×0.6

25 39÷（1.3×5）            

26 2.2÷4＋0.6÷4             

27 4.83÷5＋2.17÷5

28 42÷3.5                 

29 26.7－0.5×5－7.5          

30 48.4＋2.78＋51.6－0.48

31 12.25－3.83＋0.85－6.17     

32 （1.9－1.9×0.9）÷（3.8－2.8）

33 2.65×1.7＋1.35×1.7           

34 630÷[2.98＋6.5×（3.2－3.12）]

35 1.135＋3.346＋5.557＋7.768＋9.979 

36 500​​－4.75×99－4.75
37 1998 ＋ 999×998 
38 65.5÷15—5.5÷15
39 330÷0.6÷5 
40 9.08—(7.56+1.08)

41 65×0.32+6.5×6.7+6.5 
42 7.8÷0.25÷4
43 9.5÷（1.9×8）

44 (11.7+9.9）÷0.9
45 162.5÷（4÷16×13）       

46 0.085×78+(0.8+7) ×4.15

47 15.37×5.6+15.37×4.4               

48 3×5×7×9×11

49 999×222＋333×334    

50 1＋3＋5＋7＋9＋……＋99

51 23456×7889－23457×7888     

52 144÷15.6×1.3
53 18.57×37-185.7×1.9+1.857×820    
54 6.5×10.1
55 4.71×0.6+47×0.04
56 2.5×0.08+0.2×0.25 – 0.25
57 9.99×8.47
58 1.25×8.888       
59 3.8÷0.125÷.8÷0.25÷4
60 8.9×6.4+0.89×37 – 0.89
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